



房协推动可持续发展再夺ESG殊荣 **构建跨代共融社区创造长远价值**

香港房屋协会（房协）多年来为市民创建宜居环境及推动共融社区，近年更将可持续发展的相关目标融入核心业务和日常营运中，并且推动有关的资讯披露和公众参与，提升大众对环境、社会及管治(ESG)的认知。最近，房协连夺八个大奖，表扬房协于ESG的卓越表现。其中包括连续第二年获电视广播有限公司(TVB)及灼见名家颁发ESG殊荣。

房协行政总裁陈钦勉表示：「房协积极为房屋发展、物业管理、社区服务及日常营运等订立可持续发展的绩效指标。我们感谢各界肯定我们的努力。除了采用智慧创新科技发展住屋项目及管理物业，以达至节能减排外，房协同时以构建长、中、青、幼的跨代共融和谐社区为目标，决心提升居民幸福感，为社会的可持续发展缔造长远价值。」

在TVB主办的「环境、社会及管治大奖」中，房协于非牟利机构组别中囊括四大奖项，分别是「ESG最佳表现大奖」、「ESG最佳报告大奖」、「ESG环境创新科技大奖」和「ESG社会创新科技大奖」，表扬房协多项推动可持续发展的崭新措施，包括引入「全生命周期碳排放评估」系统，确保项目发展由规划设计、物料采购、兴建，以致日后物业管理等每个环节均融入绿色元素，减低碳排放。房协亦善用安全智慧工地系统、「建筑信息模拟」及数码工程监督系统等的创新建筑科技，提升工地安全、施工效率及质量监控。

房协早前亦在明报主办的「环境、社会及企业管治大奖」中获颁「卓越ESG企业大奖 - 非上市公司（公共房屋及房地产）」，同时凭全港首个以钢制「组装合成」建筑法（MiC）兴建的长者住屋「松悦楼」荣获「卓越ESG革新大奖」，表扬项目融入多项长者友善设计，推动居家安老，亦是善用房屋资源的良好示范。而MiC施工则有效缩短上盖施工时间，并减少对附近居民的影响。

.....接下頁



新闻稿

此外，房协亦在灼见名家主办、恒生大学ESG研究中心协办的第三届ESG大奖中荣获「绿色环保奖」及「社会参与奖」。

房协于2022年成立跨部门可持续发展工作小组，识别六个相关的联合国可持续发展目标，以制定可持续发展工作蓝图。去年更正式落实可持续发展框架，涵盖管治架构及策略，制定「可持续居所」、「低碳转型」及「装备未来」三大支柱，引领各部门以统一的目标及行动推动可持续发展。

-完-

传媒查询

徐月娥

助理总经理(公共事务)

电话：2839 7892

邵康盈

经理(公共事务)

电话：2839 7893

相片：



房协于电视广播有限公司(TVB)主办的《环境、社会及管治大奖》中连夺四项大奖，获颁「ESG最佳表现大奖」、「ESG最佳报告大奖」、「ESG环境创新科技大奖」和「ESG社会创新科技大奖」。

.....接下頁



新聞稿



TVB「ESG社会创新科技大奖」由企业传讯总监梁绮莲(正中)及社区及长者服务总监吴家雯博士(右三)代表房协领奖。



房协于明报主办的「环境、社会及企业管治大奖」中获颁发「卓越 ESG 企业大奖 - 非上市公司 (公共房屋及房地产)」及「卓越 ESG 革新大奖」。



房协企业传讯总监梁绮莲于灼见名家「ESG大奖2024」颁奖礼上代表房协接受「绿色环保奖」及「社会参与奖」。

.....接下頁